
Stimaţi colegi, 

In Republica Moldova s-a stabilit o frumoasa tradiţie, ca în a treia 

sîmbătă a lunii septembrie să se sărbătorească ziua profesională în 

ramura silvica - Ziua silvicultorului.  

Cu prilejul Sărbătorii profesionale „Ziua lucrătorului din silvicultură”, 

vă aduc un cald omagiu şi cele mai cordiale felicitări, urări de bine, 

sănătate şi prosperare. 

Apreciem înalt profesionalismului Dumneavoastră, conştiinţa civică, 

devotamentul şi optimismul care Vă ajută să înfruntaţi dificultăţile 

condiţionate de criza sociat-economică prin care trece actualmente 

întreaga ţară. 

Remarc cu satisfacţie străduinţa Dvs. de a munci cu abnegaţie şi dăruire, 

de a răspunde cu promptitudine şi competenţă imperativelor zilei. 

Sunt sigur că experienţa şi profesionalismul de care daţi dovadă vă vor 

permite să faceţi faţă cu succes condiţiilor dificile. 

Avem în faţă încă multe probleme stringente, care necesită o soluţionare 

operativă, un control riguros al calităţii stării factorilor de mediu, 

depistarea şi contracararea contravenţiilor silvice, a altor activităţi 

orientate spre implementarea la nivel local a programelor şi strategiilor 

de îmbunătăţire a situaţiei în fondul forestier de stat, extinderea relaţiilor 

interdepartamentale cu factorii decizionali din teritoriu, pregătirea şi 

creşterea gradului de calificare a cadrelor etc. 

Vă asigur că vom depune toate eforturile pentru a Vă susţine în 

soluţionarea problemelor cu care Vă confruntaţi. 

Cu această ocazie vă adresăm sincere urări de bine şi recunoştinţă 

tuturor colaboratorilor pentru aportul adus prezentului şi viitorului ţarii 

noastre. 

Vă dorim - Dumneavoastră şi familiilor Dumneavoastră multă sănătate, 

un cer senin, multe bucurii, fericire, realizări remarcabile în munca 

Dumneavoastră nobila, întru prosperarea Republicii noaste. 

 



 

Ziua Silvicultorului 

„Pădurea poate să existe fără om, dar omul nu poate trăi fără 

pădure“. 

Aceasta este marea credinţă a pădurarilor, iar dacă ei o fac 

publică este numai şi numai pentru a sensibiliza comunitatea 

umană asupra pericolului la care este supusă această bogăţie 

enormă. 

Marea familie a creatorilor şi apărătorilor codrilor serbează 

tradiţional în a treia sîmbătă a lunii septembrie ziua profesională 

– Ziua lucrătorului din silvicultură.  

Cu ocazia acestei sărbători, adresez cele mai calde şi sincere 

felicitări actualilor silvicultori, dar să nu uităm şi de veteranii 

ramurii, cărora le mulţumim pentru devotamentul şi înaltul 

profesionalism manifestat pe parcursul acestor ani întru 

asigurarea cu succes a principalei sarcini - paza şi securitatea 

fondului forestier de stat. 

 

Imi exprim convingerea ca veţi depune şi în continuare eforturi, 

veţi da dovadă de bărbăţie şi curaj şi veti purta cu cinste înaltul 

titlu de silvicultor. 

 

Doresc tuturor colegilor mei şi membrilor familiilor lor sănătate, 

fericire, bunăstare, optimism, izbîndă în planurile schiţate, 

realizarea tuturor dorinţelor. 

 

La mulţi ani. 


